



# НОВЫЕ РУБЕЖИ



СТР. 7-10

Выходит по средам и субботам. Издаётся с 1921 года.

<http://ia-od.mosoblonline.ru/archive/>

СРЕДА 10 сентября 2008 года № 68 (13161)

## Фестиваль красоты и грации



Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

В Волейбольно-спортивном комплексе Одинцова прошел Международный фестиваль красоты «Подмосковные вечера» и V открытый чемпионат по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, моделированию и дизайну ногтей на Кубок губернатора Московской области (полуфинал чемпионата России). Организаторами мероприятия выступили Комитет по развитию предпринимательства Московской области, НП «Московская областная ассоциация предприятий сферы услуг», администрация Одинцовского муниципального района, администрация городского поселения Одинцово, Союз парикмахеров и косметологов России.

стр. 3

### ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Во всех почтовых отделениях города и района с 15 сентября начинается подписка на 2009 год на газету «Новые рубежи».

**Цена подписки (с доставкой):**  
на один месяц — 57 рублей 63 копейки  
на 6 месяцев — 345 рублей 78 копеек  
на год — 683 рубля 73 копейки  
**Подписной индекс: 24371**

**Цена льготной подписки (с доставкой):**  
на один месяц — 50 рублей 05 копеек  
на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек  
на год — 592 рубля 77 копеек  
**Подписной индекс: 24369**

## СВЕРХСКОРОСТНЫЕ КРЕДИТЫ

- минимальный пакет документов
- анализ управленческих данных
- досрочное погашение кредита без штрафов и комиссий

Для среднего и малого бизнеса

10 000 000 рублей!  
за 3 дня!



тел.: (498) 720-96-06

ул. Маршала Толубко, д. 3, корп. 3

[www.russbank.ru](http://www.russbank.ru)

ОДИНЦОВО ГОЛИЦЫНО КУВШИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРЬКИ-2 ГОРЬКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУБКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЗЕШЬ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

## ИНФОРМИРУЕТ ГАИ

11 сентября в 16 часов в ОГИБДД Одинцовского района в целях разъяснения законодательных и иных нормативных правовых актов РФ в сфере безопасности дорожного движения и широкого привлечения общественности к проблемам дорожной безопасности будет проведена открытая общественная приемная с участием руководителя управления ГИБДД по Московской области.

## ТОЛЬКО НОВОСТИ

## Завершена реконструкция подстанции «Мамоново»

ОАО «Московская объединенная электросетевая компания» («МОЭСК») после реконструкции и проведения испытаний энергооборудования ввело в эксплуатацию подстанцию 110/10 кВ «Мамоново» в городе Одинцово.

В ходе реконструкции на питающем центре были установлены два новых силовых трансформатора по 40 МВА, оборудован новый маслосборник, смонтированы четыре дугогасящих реактора. Питающий центр оснащен современным электротехническим оборудованием релейной защиты, средствами телемеханики и связи.

После реконструкции объекта трансформаторная мощность подстанции увеличилась с 50 до 80 МВА. Это позволит повысить надежность электроснабжения и даст возможность присоединения новых потребителей в городе Одинцово.

Реконструкция подстанции проводилась в соответствии с инвестиционной программой ОАО «МОЭСК» и в рамках Соглашения о взаимодействии правительства Московской области и ОАО РАО «ЕЭС России» для повышения надежности и качества энергоснабжения потребителей Московской области.

Подстанция «Мамоново» — ключевой энергообъект в системе электроснабжения потребителей Одинцовского района, где динамично развивается жилищное и промышленное строительство. Модернизированный питающий центр повысит надежность электроснабжения и создаст возможность дополнительного технологического присоединения новых потребителей электроэнергии Одинцовского района к сетям компании.

Информация ОАО «МОЭСК».

## ДЕНЬ ГОРОДА-2008

# Держим планку лучших

5 сентября в актовом зале администрации района состоялось торжественное собрание по случаю празднования Дня города. По традиции на это важное для Одинцова торжество были приглашены лучшие люди района, вписавшие в его историческую летопись особую трудовую строку. Именно поэтому, по словам главы района Александра Гладышева, они получали в этот день заслуженные награды за свой труд.

ПОЗДРАВИТЬ одинцовцев с 51-й годовщиной приехало немало гостей. И все они в очередной раз подтвердили, что с каждым годом наш молодой и перспективный город становится все краше. «И нет сомнения, — сказал в своем выступлении заместитель председателя правительства Московской области Сергей Кошман, — что будущее Одинцова — самое лучшее». Мы, конечно же, гордимся тем, как изменился наш город. Но у любого хорошего дела всегда были те, кто стоял у истоков. А это значит, что одной из самых главных наших традиций остается добрая память. Именно об этом говорил глава, вспоминая первых руководителей района. Следующее поколение одинцовцев, используя новые, современные возможности, смогло создать город, ставший одним из лучших в Российской Федерации. Особую благодарность выразил глава предприятиям-застройщикам, благодаря которым для нас уже вполне привычным стало видеть на карте города и района лучшие социальные объекты. Такие, как «круглая школа» — лучшая в России, рядом с которой в канун праздника открыт уникальный плавательный бассейн. Похвастаться перспективами могут в будущем не только в городе, но и в районе. По словам главы, недавно начата и продолжится реконструкция одной из старейших сельских школ, которой в этом году исполнится сто лет,



— Захаровской, претендующей в будущем тоже называться лучшей из лучших. Держать планку лучших, конечно же, нелегкая миссия. И об этом говорил в своем выступлении мэр Одинцова Александр Гусев: «С каждым годом делать это сложнее и сложнее, потому что уровень все выше и выше». Без участия руководителей и коллективов предприятий сделать это было бы невозможно.

В торжественной обстановке под аплодисменты собравшихся почетные награды были вручены многим нашим землякам. Первыми на сцену были приглашены мастер по ремонту обуви В.Г. Яицков, которому присвоено почетное звание «Заслуженный работник бытового обслуживания населения Московской области». А также заместитель начальника финансово-казначейского управления администрации Р.А. Анашкина и начальник отдела кадров и делопроизводства управления образования Л.В. Смирнова, награжденные медалью губернатора Московской

области «За безупречную службу». Почетной грамотой министерства промышленности и науки Московской области награждены руководители предприятий района — В.И. Семин, А.Ю. Начевкин, Г.Д. Куликов, Ю.А. Ильин, А.Б. Акопов, В.А. Бирюков, Д.И. Бражников. Депутат Московской областной Думы Лариса Евгеньевна Лазутина поздравила своих земляков с праздником и вручила директору ООО «Стиль-Студио» С.А. Куркиной и директору Голицынского учебного центра Н.Е. Носовой почетные грамоты Московской областной Думы «За содействие закону» награждена управляющая Московской областной дирекцией ОАО «УРАЛ-СИБ» Н.В. Гинтова. Затем наступил еще один приятный момент награждения: глава района Александр Гладышев вручил медали «За доблестный труд на благо Одинцовского района» имени В.Я. Чистяковой главному инженеру

управления жилищного хозяйства В.А. Горину, преподавателям Одинцовской школы искусств Г.Г. Постниковой и Одинцовской музыкальной школы О.Я. Самсоновой; сотрудникам архитектурно-планировочного управления по Одинцовскому району Г.И. Гребневой, А.Н. Гончаровой, Г.Н. Парфиненко, Н.В. Поляковой, Н.Д. Прусакову и В.П. Сергеевой. Руководители и коллективы предприятий, которые внесли достойный вклад в социально-экономическое развитие района, были удостоены почетных званий «Руководитель года» и «Предприятие года». В этот день им были вручены почетные дипломы.

И еще — на нынешнем празднике появилась необычная, но очень значимая номинация — победители конкурса «Семь чудес Одинцовского района». По итогам голосования молодого поколения одинцовцев этими чудесами в районе они назвали: собор Святого Великомученика Георгия Победоносца, Военно-исторический музей бронетанкового вооружения и техники, Волейбольно-спортивный комплекс, Одинцовский историко-краеведческий музей, Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина, пилотажные группы «Русские витязи» и «Стрижи» и Одинцовский гуманитарный университет. Такого действительно нет больше нигде. Только в Одинцове!

Наталья ИГУМНОВА.  
Фото автора.



**БАНК МОСКОВСКИЙ КАПИТАЛ**

Рекордное **повышение** % ставок по вкладам до

**14 %** годовых в RUB\*

Отделение «Одинцово»: Вокзальная, д. 39 (жилой дом) (495) 505-95-59, www.MOSCAP.RU

\* % ставка действительно для вклада «Капитальный резерв» в рублях до 31.09.08, срок вклада - 3 года. При досрочном закрытии % пересчитывается за полное количество лет по ставке, действующей на дату заключения договора, а за оставшийся срок по ставке вклада «До востребования». Мин. сумма - 50 тыс. руб. Вклад пополняемый. % повышается ежеквартально с капитализацией. Налогообложение по вкладам производится в соответствии с действующим законодательством. Условия договора вклада предоставляются по первому требованию в отделении банка. КБ «Московский Капитал» (ООО). Лицензия ЦБ РФ №3044. Реклама.

Приглашает  
Муниципальный выставочный центр  
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21)

**Выставка-ярмарка**  
**«Подмосковная осень»**

9-14 сентября и 16-20 сентября  
с новым составом участников!

**Разделы выставки:**  
Женская, мужская, детская одежда меховые, ювелирные изделия обувь кожаная косметика и парфюмерия товары для дома и быта

**На открытой площадке работает ярмарка «Садовод»:**  
большой выбор посадочного материала, семена, цветы, садовый инвентарь

**Выставка-ярмарка будет работать с 10 до 19 часов.**

ФЕСТИВАЛЬ



# Фестиваль красоты и грации



(Начало на 1-й стр.)

В ФЕСТИВАЛЕ «Подмосковные вечера» приняли участие около трехсот мастеров красоты из сорока муниципальных образований Московской области, десяти субъектов Российской Федерации, городов Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Ставрополя, Екатеринбурга, Твери, Республики Татарстан и трех зарубежных государств.

За день до открытия фестиваля в Одинцовском муниципальном выставочном центре прошла выставка-ярмарка товаров отечественных и зарубежных производителей косметической продукции и оборудования.

Праздник открылся красочным шоу. Участников и гостей фестиваля поздравили боярин Одинец со свитой. Красавицы в русских народных костюмах спели величальную песню и праздник начался.

Тепло поздравили участников фестиваля красоты первый заместитель председателя правительства Московской области, министр финансов правительства Московской области Л.А. Корешкова, заместитель председателя Мособлдумы В.П. Куликов, исполняющая обязанности председателя Комитета по развитию предпринимательства Московской области Л.А. Молчанова, мэр города Одинцова А.А. Гусев, вице-президент Союза парикмахеров и косметологов России

В.М. Горелик, президент Московской областной ассоциации сферы услуг В.Д. Червяков и председатель жюри чемпионата В.М. Гарус.

Л.А. Молчанова, в частности, отметила, что в минувшем году впервые в истории организации чемпионатов федерального уровня команда Московской области заняла второе место на чемпионате России по парикмахерскому искусству и декоративной косметике среди субъектов Российской Федерации. Мастера ногтевого дизайна и парикмахеры Подмосковья стали призерами чемпионата Европы в 2007 году. А Настя Щукина стала победительницей чемпионата мира, прошедшего в нынешнем году в Чикаго в номинации «маникюрный дизайн».

Первый день V чемпионата на Кубок губернатора Московской области открыли мастера по декоративной косметике, моделированию и дизайну ногтей. Второй день фестиваля красоты был отдан мастерам парикмахерского искусства. Зал взорвался аплодисментами, когда на подиум вышли десятки девушек в свадебных платьях самых различных фасонов и с умопомрачительными прическами. Оценить такую красоту предстояло компетентному жюри, в состав которого вошли неоднократные победители и призеры чемпионатов

мира, Европы и России. В результате тщательной и объективной работы членов жюри первое место завоевали мастера из команды Одинцовского района. Им была вручена и высшая награда фестиваля красоты «Подмосковные вечера» — Кубок губернатора Московской области. Второе место было присуждено команде из Электростали и третье у команды из города Мытищи.

Подводя итоги прошедшего фестиваля красоты «Подмосковные вечера», можно сказать, что правительство Московской области, Комитет по развитию предпринимательства Московской области уделяют большое внимание поддержке малого бизнеса в сфере бытового обслуживания населения. Комитет по развитию предпринимательства расширяет контакты с малым и средним бизнесом, выстраивает инфраструктуру его поддержки, создает условия для роста числа и эффективности работы малых и средних предприятий в Подмосковье. Эта работа ведется в рамках конкурсных проектов, проводимых Комитетом семинаров, конференций, круглых столов, выставочно-ярмарочных мероприятий и, конечно же, фестивалей красоты, таких, подобный которым прошел в городе Одинцово.

**Виктор РОГОВИК.**  
Фото автора и Дениса ЩЕПИНОВА.

ДЕНЬ ГОРОДА: СОБЫТИЕ

# Здравствуйтесь, новые жители города!

Очередная торжественная церемония регистрации новорожденных состоялась 3 сентября в зале администрации Одинцовского района. И на этот раз она была приурочена к наступающему празднику — Дню города.



ЗАЛ, где часто проходят ответственные заседания и торжественные собрания, на этот раз был полон агуканья малышек и нежного воркования молодых мам. Разноцветные шары, музыка, цветы — все говорило о том, что праздник задуман и проводится для самых маленьких. И пусть они еще этого не понимают, но по мере сил уже участвуют.

Первой с приветственным словом к младенцам и их родителям обратилась заместитель главы городского поселения Одинцово Ольга Владимировна Агафонова.

— Дорогие детки, уважаемые родители, бабушки и дедушки, позвольте поздравить вас с самым главным и самым значимым событием в вашей жизни. Для взрослых людей на земле нет ничего важнее рождения их ребенка. А уж что говорить о дедушках и бабушках, внуки — это самое большое счастье. Сколько радости, добра, тепла и света пришло в дом с рождением ваших деток. Желаю вам самого главного — благополучия, здоровья, мира, тепла, чтобы дети наши росли в обстановке, когда мы уверены в завтрашнем дне. А администрация города и района в свою очередь постарается делать все, чтобы вам жилось здесь комфортно, чтобы каждый ребенок по своему желанию мог пойти и в спортивную секцию, творческий кружок, получить отличное образование.

Также поздравила молодых родителей начальник



отдела молодежных программ и организаций комитета по делам молодежи, культуре и спорту Вера Николаевна Долгова.

— Пусть ваши малыши оправдают все ваши надежды, чтобы они были здоровы, а вам чтобы хватило сил, мудрости, терпения поставить их на ноги, и в вашей семье всегда царил взаимопонимание, — пожелала она.

Слово для поздравлений взяла и главный организа-

тор этих традиционных уже мероприятий заведующая Одинцовским управлением ЗАГС Надежда Иосифовна Гусева.

— Наша задача не только зарегистрировать ваших деток, но, прежде всего, нацелить вас на сохранение семейных традиций. Я бы хотела отметить, что в стране и в Московской области проводится планомерная политика, направленная на укрепление молодой семьи. Позвольте

мне зачитать приветственный адрес родителям от Губернатора Бориса Всеволодовича Громова: «В вашей семье появился новый человек и принес вам множество хлопот и тревог, но вместе с тем и большую радость. Знаменательно, что это счастливое событие произошло в год, объявленный президентом России Годом семьи. Только крепкая дружная семья сможет стать для ребенка школой патриотизма, честности и высокой нравственности. Окружите его своим теплом и сделайте все, чтобы он вырос настоящим гражданином России, ведь от этого зависит не только ваше дальнейшее благополучие, но и процветание этой страны».

Затем прошла самая приятная часть праздника: на сцену поднялись счастливые семьи со своими старшими детьми и только что родившимися малышами. Виновникам торжества были вручены медали «Новорожденному», подарки от комитета по делам молодежи культуры и спорту, традиционные мышки-подушки и дисконтные карты из рук генерального директора мебельной фабрики «ОДЭКС». И, конечно же, не обошлось без фото на память и праздничного концерта от детских коллективов города.

В добрый путь, новые жители Одинцова, растите большими на радость городу.

Ирина ОЛЕГОВА.  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

# В восемьдесят лет жизнь только начинается!

МНОЖЕСТВО теплых и душевных слов было сказано в адрес супругов, которым посчастливилось вместе встретить золотой, изумрудный и бриллиантовый юбилей. Этот день, как бархатный сезон осенью, как радуга после дождя. За эти годы супруги прошли через испытания и лишения, но остались верны своим чувствам, им удалось сохранить тепло семейного очага, который согревает и их родных. Юбилей их совместной жизни — особые даты в летописи всего города.

Поздравить супругов и поблагодарить их за тот пример, который они подадут молодежи, пришёл глава Одинцовского района Александр Георгиевич Гладышев:

— Дорогие юбиляры, я счастлива, что могу лично поздравить вас и пожелать вам огромного счастья, здоровья и еще долгой совместной жизни. Нашему городу исполняется 51 год, что это по сравнению с тем, сколько вы прожили вместе. Я вижу очень много знакомых лиц, людей, с которыми вместе работал, тех, кто внес свой вклад в развитие города.

Прозвучали слова приветствия и от главы горо-

5 сентября в рамках празднования Дня города в зале администрации района состоялось чествование юбиляров совместной супружеской жизни, отмечающих в этом году 50, 55 и 60 лет заключения брачного союза.



да Одинцово Александра Альбертовича Гусева:

— Мне очень приятно видеть вас в этом зале бодрыми, улыбчивыми. Тот жизненный путь, который прошла каждая ваша семья, — это путь всей нашей страны. В самые трудные военные и пос-

левоенные годы вы поднимали народное хозяйство, жили и растили детей. И то, что мы сегодня видим вокруг, во многом создано вашими руками. Я желаю вам терпения, здоровья, семейного счастья. А мы постараемся сделать все, чтобы вам уютно и ком-

фортно жилось в нашем городе.

Затем юбилярам были вручены памятные подарки и цветы от глав города и района. На награждение торжественные и красивые супруги выходили вместе, а в их глазах светилось то же волнение, что и много лет назад, только во взгляде стало больше мудрости и тепла. Многим захотелось сфотографироваться на память, сказать ответные теплые слова. К ветеранам обратилась Нина Ивановна Найдёнова. Они со своим супругом Иваном Федоровичем прожили вместе 50 лет, воспитали детей, теперь растят внуков.

— Дорогие ветераны, у нас большой жизненный опыт, — сказала она. — Кто из нас признается, что полностью счастлив, — никто. Ведь, как утверждал Пушкин, «и жизнь, и слезы, и любовь» всегда рядом. Главное, чтобы у нас всегда было вдохновение. А я думаю так, что вдохновение — это когда идешь долго, и хочется идти еще. А в восемьдесят лет понимаешь, что жизнь только начинается.

Лучше и не скажешь. Долгого вам жизненного пути, дорогие юбиляры.

Ирина ЗАНИНА.  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.



**ЖИЗНЬ В СПОРТЕ**

# Турнир памяти космонавта

В городе Великий Новгород с 18 по 24 августа прошли международные соревнования по спортивной акробатике памяти летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза В.Н. Волкова (Кубок Волкова), а также чемпионат и первенство СНГ.

В соревнованиях приняли участие 11 государств (Россия, Казахстан, Бельгия, Беларусь, Израиль, Молдова, Азербайджан, Германия, Литва, Нидерланды, Украина). Российскую Федерацию представляли 17 регионов.

На церемонии открытия соревнований вице-президент Федерации спортивной акробатики России Алексей Пелёвин, поздравив участников,

объявил о том, что Федерация спортивной акробатики заключает договора о сотрудничестве с Клубом Героев Советского Союза и полных кавалеров Ордена Славы и с Центром подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина.

— В перспективе эта совместная работа должна принести очень положительные результаты в области развития акробатики и ее популяризации

в мире, — сказал Алексей Александрович.

В качестве почетных гостей на соревнованиях присутствовали Герой Советского Союза летчик-космонавт А.Н. Березовой и двенадцатикратный чемпион Российской Федерации по пауэрлифтингу, участник восхождения на Эльбрус и скальный маршрут Форосскийкан, финалист двух параолимпийских игр, чемпион и рекордсмен чемпионатов Европы и мира, лауреат международных премий им. А. Маресьева и ГРОСС – Сергей Истомин.

**Михаил НИКОЛАЕВ.**



**ЮБИЛЕИ**

# Добрая, по-матерински заботливая

С МОМЕНТА моего знакомства с Елизаветой Ивановной прошло 34 года, а порой кажется, что это было вчера. «Я назначена к вам завучем», — сказала она улыбаясь. Средняя школа № 9 города Одинцово еще стояла в строительных лесах, а мы уже приступили к работе. Я постоянно на стройке, а она принимала педагогов ... в «кабинете» под березой в школьном дворе. Светловолосая, с лучистыми глазами, она как-то сразу очень энергично принялась за работу и стала своей, близкой. Ведь в новую школу переводились учителя из 10-й, 11-й и 1-й школ города. Сформировать коллектив – это далеко не простое дело: с каждым надо побеседовать, согласовать нагрузку, определить классных руководителей, удовлетворить просьбы при составлении расписания. Вначале было очень трудно, но интересно.

Елизавета Ивановна – человек высоких моральных качеств. Требовательная, чутко относящаяся к людям, прекрасно владеющая математикой, которую преподавала, она жила интересами школы. Проработав завучем с 1974 года, с 1986-го возглавила школу, став директором. Ведь учитель – это не профессия, это образ жизни. Иногда приходится и дома продолжать работу: готовиться к своим урокам, изучать методическую литературу, проверять тетради, составлять планы, но есть же еще семья, дети. А она – великолепная хозяйка...

На городских и районных олимпиадах по математике ее ученики постоянно занимали призовые места, школа считалась одной из лучших в городе. Большое внимание Елизавета Ивановна уделяла патристическому воспитанию учащихся. Ежегод-

Сентябрь для этого человека – не только начало нового учебного года, связанного с ее профессиональной деятельностью, работой в школах города Одинцово более 35 лет, это еще и начало каждого нового года жизни. 2008-й знаменателен для Елизаветы Ивановны Векшиной особой датой. 8 сентября она отметила 70-летний юбилей.



но устраивала встречи с фронтовиками, ветеранами 4-го артиллерийского корпуса прорыва (АКП) РВГК. По ее инициативе в школьном дворе появился монумент Славы и стенды боевого пути воинов 4-го АКП, а на фасаде школьного здания – мемориаль-

ная доска маршалу М.И. Неделину. Елизавета Ивановна, будучи директором, делилась опытом работы со своими коллегами из других школ: проводила семинары, конференции, организовывала открытые уроки. Она чутко следила и внедряла в практику

работы инновационные методики.

Бывшие ученики Елизаветы Ивановны до сих пор с благодарностью вспоминают свою учительницу, часто посещают школу, и бывают желанными гостями в ее доме. Среди них есть доктора наук, врачи, учителя, офицеры Российской Армии, руководители предприятий. К примеру, учились у Векшиной Любовь Евгеньевна Тишкина – заместитель руководителя администрации района, начальник финансово-казначейского управления, Любовь Николаевна Клягина – начальник отдела администрации, Екатерина Георгиевна Бобренко – первый заместитель председателя правления МКБ «ОДИНБАНК». И не случайно их профессиональная деятельность тесно связана с математикой: любовь и интерес к этой науке они приобрели в школе, на уроках, которые для них проводила Елизавета Ивановна.

Елизавета Ивановна и сейчас не порывает связь со школой, продолжая консультировать учителей, встречаться с членами педколлектива и учащимися. Она полна энергии и бодрости.

«Тепло вашего сердца мы ощущали много лет. Оставайтесь всегда такой же доброй, по-матерински заботливой, понимающей человека во всех жизненных ситуациях», — писала ей, провожая на заслуженный отдых, Людмила Константиновна Худницкая, проработавшая под ее руководством в одной школе почти 30 лет.

Поздравляя Е.И. Векшину с 70-летием, хочу пожелать ей здоровья и оставаться всегда молодой, никогда не стареть душой.

**Элла Васильевна САЛАМАТОВА,**  
первый директор  
Одинцовской средней школы № 9  
им. М.И. Неделина.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

## Славный юбилей

9 сентября литературная общественность Одинцовского района отметила юбилей замечательной поэтессы, руководителя поэтического клуба «Захаровский Парнас» при Государственном музее-заповеднике А.С. Пушкина, члена Союза писателей России **Анны Михайловны Гулевской.**

Песни на стихи А.М. Гулевской об одинцовском крае исполняют лучшие музыкальные коллективы нашего района. На одинцовском радио поэтесса ведет передачу «Поэзии слова земные».

А.М. Гулевская – хороший организатор. При её активном содействии и личном участии были изданы такие поэтические альманахи, как «Весна победная – одна» и «Цветы Одинцова», куда вошли лучшие стихи одинцовских поэтов.

А.М. Гулевская известна не только в нашем районе: она входит в редакционный совет независимого альманаха «Московский Парнас», издаваемого при содействии Академии российской словесности и Международного сообщества писательских союзов.

Поздравляя Анну Михайловну Гулевскую со славным юбилеем, пожелаем ей дальнейших творческих успехов.

**В.В. НАДЖАРОВ,**  
руководитель ЛИТО  
«Немчиновская муза»,  
член Союза писателей России.  
**О.Я. СОРОКИНА,**  
руководитель ЛИТО  
«Одинцовский Парнас»,  
член Союза писателей России.

**ТОЛЬКО НОВОСТИ**

## В Подмосковье рост количества рождений превысил рост количества смертей

Правительство Московской области приняло постановление о разработке целевой программы «Улучшение демографической ситуации в Московской области на 2009-2011 годы». Целями программы являются создание условий для повышения рождаемости, обеспечения здоровья, а также снижение уровня смертности населения.

За первые шесть месяцев 2008 года по сравнению с аналогичным периодом 2007 года в Московской области регистрация рождений увеличилась на 8,6 процента, смертей – на 0,1 процента. На 6,5 процента больше стало усыновлений.

## УВЛЕЧЕНИЯ

# Несут в себе историю



Наверное, каждый из нас помимо основного занятия в жизни, имеет ещё и косвенные увлечения или, как принято называть — хобби. Да, в общем-то, название не имеет особо большого значения, главное, чтобы это приносило удовольствие. Наш герой — Антон Жучков — уже третий год увлекается раритетными отечественными автомобилями. И совсем недавно для всех желающих и таких же увлечённых, как и он, провёл небольшую выставку своей коллекции.

ПРОШЛА она в гаражно-строительном кооперативе «Вираз», который находится в поселке Лесной городок.

Сам Антон — студент четвертого курса Российского университета дружбы народов, инженерного факультета. О своем хобби рассказывает очень увлекательно, с горящими глазами и с глубоким знанием дела. «Свою привязанность к старым машинам, — делится Антон, — объяснить не могу. Мне просто это действительно интересно, они позволяют прикоснуться к истории, несут в себе частичку прошлого».

На выставке было представлено девять автомобилей разных годов выпуска (с 1951-го по 1970-й).

Первая машина, которая появилась у Антона, был «Москвич-401», который был выпущен после Второй мировой войны. Узнал он

о ней из Интернета. Ездил забирать в Тверь. Ее история довольно интересна. Бывший хозяин выпилил в своем доме отверстие, загнал машину и стену вновь заложил. А когда умер, ее нашел уже другой хозяин и решил продать. Антон постепенно автомобиль восстановил, результат понравился, и с тех пор он решил заниматься этим и дальше.

Почти все машины, продемонстрированные на выставке, сейчас на ходу. Сам Антон ездит на «Волге» (ВАЗ-21) конца 60-х годов, которую пригнал из Чехова. Есть автомобили из Калужской области, а также из различных глухих деревень и сёл, и даже из Египта. А один из «Запорожцев» (1965 года выпуска) Антон нашел на заброшенном складе в Одинцове, он был завален различным мусором и сто-



ял никому не нужен. Сначала хотел пустить его на запчасти, но потом решил восстановить. Конечно, детали для таких старых моделей автомобилей найти непросто, вот и приходится все выходные тратить на их поиск. Объезжать склады, ворошить горы мусора. Но Антона это не смущает, ведь это идет на пользу его любимому занятию.

В реконструкции машин ему помогают друзья. Сейчас стараются создать условия для того, чтобы можно было заниматься автомобилями в этом же гаражном кооперативе «Вираз». Уже подготовили специальные подъемники и покрасочные камеры.

В организации выставки Антону также помогли его

друзья и отец. Некоторые из них пригнали свои раритетные автомобили. Например, была представлена модель ГАЗ М-20 — «Победа» (1956 года) и «Москвич-407» (1960 года).

Как рассказал Антон, при перегонке автомобиля из какого-либо населенного пункта в Лесной городок, проблем не возникает. Только вот работники ДПС часто останавливают, но долго не задерживают, так как на многие машины документы имеются.

В дальнейшем Антон надеется на то, что его коллекция пополнится новыми экземплярами, и следующая выставка будет проведена на более высоком уровне.

Юлия БУРЧИК.

Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

**ВРЕМЯ ПРОЙДЕТ  
НЕЗАМЕТНО...**

**Вклад  
«УРАЛСИБ | СТАБИЛЬНЫЙ»**

... а вы извлечете  
максимум выгоды



Для этого **МЫ ПОДНЯЛИ СТАВКИ**  
по вкладу «УРАЛСИБ | Стабильный» в рублях  
**НА СРОКИ 6 И 9 МЕСЯЦЕВ!**

Вы можете пополнять вклад и раз в квартал  
получать по нему повышенные проценты.

**СТОЛЬКО ПОЛЬЗЫ ОТ КОРОТКОЙ РАЗЛУКИ!**  
Предложение действует до 15 сентября 2008 года!

Одинцово, ул. Неделина, 2  
тел.: (495)597-83-00, 597-82-72, 597-83-10

Красногорск, Красногорский бульвар, 4  
Всесезонный горнолыжный комплекс  
тел.: (498)725-02-09, 725-02-10

8-800-200-55-20  
www.uralsib.ru



Процентная ставка установлена в размере 9% годовых в рублях на срок вклада 181 день и 9,5% годовых в рублях на срок вклада 271 день. Ставки действуют при минимальной сумме вклада 1 000 001 рублей. Минимальная сумма дополнительного взноса — 5 000 руб. Дополнительные взносы принимаются не позднее 30 дней до окончания срока действия договора при сроке вклада 181 день и не позднее 90 дней при сроке вклада 271 день. Проценты выплачиваются ежеквартально на отдельный счет, не увеличивая сумму вклада. Предусмотрено продление договора. В случае досрочного расторжения договора процентный доход пересчитывается по ставке 0,1% годовых.

ОАО «УРАЛСИБ». Генеральная лицензия Банка России № 30. Рязань

## А помнишь, как всё начиналось...

Сегодня вы держите в руках уже сотый выпуск «Спортивного Одинцова». Трудно даже представить, что первый номер вышел более девяти лет назад. Сначала «Спортивное Одинцово» выходило от случая к случаю, и лишь с 2001 года мы перешли к ежемесячному выпуску. Думаю, есть повод вспомнить, как все начиналось, и это мои чисто субъективные воспоминания ответственного за спортивный выпуск или, как сегодня говорят, шеф-редактора.

Так вот, первый номер «Спортивного Одинцова» увидел свет в марте 1999 года и напрямую связан с инициативой главы района Александра Гладышева проводить масштабные детские соревнования «Олимпийские надежды Одинцовского района». Почти весь номер был посвящен именно этим соревнованиям, кроме приветственного слова главы (в честь выпуска газеты) и колонки, посвященной районному футболу. А еще в этом выпуске мы рассказали о такой почти забытой русской игре, как лапта. И тираж для тех лет был совсем даже неплохой — 10 тысяч экземпляров. Первый экспериментальный выпуск «Спортивного Одинцова» готовился на сплоченном энтузиазме, а типографские услуги были оплачены из внебюджетного фонда администрации района.

Сказав «А», нужно было говорить «Б». Но, как я заметил выше, все было на голом энтузиазме... И тут такое событие — наша волейбольная «Искра» стала бронзовым призером России. Я показал главному тренеру «Искры» Сергею Цветнову первый выпуск и предложил второй номер посвятить команде-призеру. Понимание было найдено, а профинансировать печать номера согласилась мебельная фабрика «ОДЭКС». Те, кто сегодня увидит эти первые номера, вполне справедливо могут заметить, что ничего особенного в них нет. Могут с этим согласиться с точки зрения сегодняшнего дня, но тогда это был первый опыт и это первые номера «Спортивного Одинцова». Короче, это уже история Одинцовского района, пусть и не такая древняя, но история.

Третий номер, как и четвертый, вышел вновь при поддержке главы района и был уже более разноплановым. В целом процесс пошел, и чаще других финансовую поддержку «Спортивному Одинцову» оказывала администрация района, но ряд номеров оплатили и одинцовские предприниматели, например, такие, как Сергей Вялков. Если кто помнит, проходили у нас матчевые встречи боксеров Министерства внутренних дел России и Министерства общественной безопасности Китая. Один год такие встречи проходили в Китае, а другой — в России. Причем не просто в России, а в Одинцове, в спорткомплексе «Искра» и главным спонсором этих

турниров был большой поклонник бокса Сергей Вялков.

Два года «Спортивное Одинцово» выходило как бесплатное приложение к «Новым рубежам», но вполне самостоятельным изданием. А с 2001 года все финансирование, связанное с выходом спортивного выпуска, взяла на себя редакция газеты, и перекочевал он на страницы «Новых рубежей». С тех пор каждый месяц в одну из сред читатели «Новых рубежей» получают газету со спортивной вкладкой. Еще одной памятной вехой стал регулярный выход в цветном исполнении, это произошло с июля 2006 года.

За эти годы о чем мы только не писали: футбол, хоккей, фигурное катание, бокс, каратэ, плавание, лыжные гонки, софтбол. Это далеко не полный перечень, но, конечно же, самым главным для меня все эти годы был волейбол. Мы писали не только о чисто спортивных мероприятиях, а и о людях, продвигающих спорт в нашем районе. За эти годы было открыто много имен талантливых тренеров и их воспитанников, были и потери... Это значит, что мы жили и радостями, и бедами наших героев и, если могли, помогали им в силу своих скромных возможностей. Стоит отметить, что уже семь лет подряд мы проводим Рождественский футбольный турнир на призы газеты «Новые рубежи».

А еще мне памятен первый наш спецвыпуск, посвященный юбилею замечательного спортсмена и человека Виктора Григорьевича Куренцова. В апреле 2001 года ему исполнилось 60 лет, и мы сделали ему такой вот подарок в виде «Спортивного Одинцова». Совсем недавно Виктор Григорьевич отмечал уже очередной свой юбилей и я, готовя материал об этом, узнал, что наш спецвыпуск хранится у Куренцова в специальном чемоданчике со всеми его спортивными регалиями. А их у заслуженного мастера спорта СССР, шестикратного чемпиона мира, семикратного чемпиона Европы, девятикратного чемпиона Союза, серебряного призера Олимпиады в Токио и золотого — Олимпиады в Мехико — предостаточно. Уже одно это для меня стало самым дорогим подарком. И таких замечательных людей и спортсменов в нашем районе очень много. Если брать олимпийских чемпи-



онов, то это не только Виктор Куренцов, а и лыжница, Герой России, пятикратная олимпийская чемпионка Лариса Лазутина и четырехкратный олимпийский чемпион в сабле Виктор Сидяк. Они и после завершения спортивной карьеры продолжают работать на благо нашего Одинцова и именно благодаря им и тысячам молодых спортсменов у нашего «Спортивного Одинцова» есть не только прошлое и настоящее, а и будущее!

До встречи в 101-м и во всех последующих номерах!

**Ваш Александр КОЛЕСНИКОВ.**

### От редакции:

Редакция газеты «Новые рубежи» поздравляет инициатора создания, автора практически всех материалов и, естественно, бесценного ведущего тематических владок «Спортивного Одинцова» с выходом сотого номера этой газеты!

Спасибо тебе, Саша, за идею, великолепно воплощенную в жизнь, за упорство, настойчивость, профессионализм. Многие лета твоему «Спортивному Одинцову»!

### ВОЛЕЙБОЛ

## Вадим Панков новый главный, но не только в «Заречье». Надолго ли такое совмещение?



Генеральный секретарь Всероссийской Федерации волейбола Владимир Паткин обнародовал список кандидаток на участие в европейском квалификационном турнире Гран-при-2009, который пройдет с 16 по 21 сентября в Омске. И уже ясно, кто готовит женскую сборную к этому турниру в роли главного тренера.

В оглашенный список кандидаток в сборную России вошли 13 волейболисток (мест в окончательной заявке - 12): связующие - Марина Шешенина и Марина Акулова, нападающие - Ольга Фатеева, Екатерина Гамова, Наталья Сафронова, Татьяна Кошелева, Александра Пасынкова и Наталья Куликова, блокирующие - Юлия Меркулова, Мария Бородакова и Юлия Седова, либеро - Екатерина Кабешова и Светлана Крючкова.

Временно исполняющим обязанности главного тренера сборной России по волейболу вместо подавшего в отставку

Джованни Капрары назначен наставник «Заречья-Одинцово» Вадим Панков (других кандидатур Федерация в данный момент даже не рассматривала).

Помимо россиянок в Омске также сыграют сборные Германии, Италии, Сербии, Голландии и Франции. Лучшие четыре сборные по итогам кругового турнира получат путевки на самый престижный коммерческий женский турнир следующего года. Для женской сборной России этот турнир имеет стратегическое значение, поскольку в следующем сезоне не будет ни чемпионата мира, ни Кубка мира, а основным международным соревнованием

станет именно Гран-при. Вадим Панков нынешним летом уже подключался к работе со сборной, он помогал итальянцу Марко Бревильери руководить второй сборной России на июньском турнире в ОАЭ. Кроме того, кандидатами в сборную России являются сразу пять игроков «Заречья». Вадим Панков возглавил женскую сборную России только на период игр в Омске, а дальше роль рулевого сборной на следующий олимпийский цикл будет определять Федерация волейбола России. Возможно, Панков и останется на этом посту в дальнейшем, только сам наставник «Заречья-Одинцово» заметил, что свой клуб бросать не намерен. Пойдет ли тогда Федерация на совмещение Панковым этих двух постов.

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**  
Фото автора.



# Бег по в День

С каждым новым праздником Дня города становится труднее охватить всю его спортивную программу, и не потому, что годы берут свое у вашего спортивного корреспондента, просто порой физически невозможно везде поспеть. Но я все же постараюсь, ну а то, что пропущу, коллеги по журналистскому цеху, надеюсь, дополнят.



НАЧНЕМ С ХОККЕЯ, ведь он стартовал еще 4 сентября, а финишировал 7 сентября. Традиционный турнир собрал в нашем Ледовом дворце четыре команды мальчишек 1996 года рождения, хотя оговорюсь сразу, в одинцовской команде были и две девушки, правда, чуть-чуть постарше своих товарищей. Традиционно к нам на турнир приезжают ребята из белорусского Новополоцка, они представляли «Химик». В этот раз также были приглашены хоккеисты из Можайска и «Радуга» из Москвы. Сыграв между собой, команды определили финальную пару, и пару разыгравшую затем третье место. За «бронзу» в итоге сражались «Можайск» и «Химик» из Новополоцка. Со счетом 9:5 победили белорусы. За первое место в поединке сошлись команда Одинцова и столичная «Радуга», но в целом борьбы не получилось, наши довольно уверенно выиграли 4:1. Призы победителям и призерам вручал глава городского поселения Одинцово Александр Гусев. Кроме общекомандных призов, персональную награду получил наш голкипер Николай Мансуров, как самый надежный вратарь турнира.

УТРОМ 6 сентября настал час традиционного «Арбузного кросса». Около двух десятков бегунов вышли на старт основных дистанций в 6 и 12 километров. Организаторы сетовали, что в этом году неудачно совпали наши традиционные старты с финалом московских летних забегов, и потому многие столичные и подмосковные бегуны выбрали столичные финалы. Будем считать, что это не происки наших соседей, а лишь случайное совпадение. Но все же традиция «Арбузного кросса» не была нарушена, а массовость этому соревнованию создали наши школьники. Почти все школы района и города Одинцово выставили своих участников: по десять мальчишек и десять девчонок. Для школьных команд была предложена специальная дистанция вокруг стартовой поляны протяженностью в тысячу метров.

Двенадцать же километров преодолели всего лишь трое спортсменов, и быстрее всех это сделал молодой тренер Одинцовской детско-юношеской школы (директор Симёнычев) Вячеслав Буслаев. Немного отстал от него студент МГУ Алексей Сережин. А вот третьего финалиста на этой дистанции пришлось ждать долго, к счастью, он не сошел с дистанции и финишировал — это одинцовец Дмитрий Ушанов.

Юноши на дистанции в шесть километров были представлены двумя бегунами — одинцовцем





# Городу и за городом рождения Одинцова



Глебом Камышановым и мало-вяземцем Святославом Михалкиным. Оба они благополучно финишировали.

Самой представительной стала категория ветеранов, и разброс по возрасту у них был солидный: от 40-летнего Владимира Тупицына до 78-летнего Ивана Харламова, ставшего вторым у самых возрастных бегунов. А лидером в этой категории стал 74-летний одинцовец Николай Джаманов, если я не ошибаюсь, бессменный участник всех «Арбузных кроссов» и почти всех стартов Манжосовской новогодней лыжи.

Особые почести достались единственной представительнице прекрасной половины — студентке четвертого курса мехмата МГУ Евгении Кременой, несмотря на отсутствие конкуренции лихо преодолевшей шесть километров.

Свою дистанцию пробежали и совсем юные, на круг в 350 метров их вышло около двух десятков. Самому младшему из бегунов было около четырех лет, а самому старшему — не более восьми лет. Кроме призов и арбузов их на финише ждали еще специальные сладкие подарки для всех. А победительницей в этом забеге стала учащаяся IА класса Одинцовской гимназии №13 Вика Горлова, солидно обогнавшая всех — и даже мальчишек постарше ее. Смена ветеранам подрастает и явно теснит их на трассах «Арбузного кросса», это доказали и стартовавшие затем школьники. Но, думается, и ветераны сдаваться не намерены, и это мы проверим в следующем году на стартах очередного «Арбузного»...

**НА ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ** Одинцова в этот же день прошли финалы Кубка района по футболу среди ветеранских команд и основных.

Соперниками ветеранов «Одинцовского Арбата» были футболисты поселка Рублево. Явным фаворитом на поле был «Арбат», но воплотить это лидерство в голы до конца первого тайма ему не удалось. И тут за несколько минут до перерыва нарушение

на линии штрафной площадки игроком Рублева, судья указывает на одиннадцать метров. Провинившийся игрок не согласен с решением судьи, затем уже после игры я слышал мнение и участника этого эпизода со стороны «Арбата», он считал, что должен быть штрафной на линии этой самой штрафной площадки, а не одиннадцатиметровый. Но решение судьи принял, и «Арбат» пробивает пенальти, игрок бьет несильно, на точность, и голкипер Рублева парирует удар. Этот эпизод несколько подогрел страсти, но, в основном, между футболистами Рублева и арбитром встречи. Хорошо что подоспел перерыв, во время которого судья и проштрафившийся игрок выяснили отношения между собой и конфликт на этом был исчерпан.

Во втором тайме такая же вязкая игра с преимуществом «Арбата» и все говорило о том, что обладатель Кубка будет определен в серии послематчевых пенальти. Однако под занавес встречи футболисты Рублева вновь фолят в пределах штрафной и это уже стопроцентный пенальти, который грамотно реализует футболист «Арбата». Удар был опять не на силу, а на точность, но в самый нижний угол ворот, и голкипер просто не смог дотянуться. Со счетом 1:0 выигрывают одинцовские ветераны.

После небольшого перерыва состоялось шоу, по ходу которого многочисленных зрителей, заполнивших трибуны стадиона, развлекали представители одного из кинологических клубов со своими четвероногими питомцами. Выступления зрителям понравились.

Затем свой Кубок разыграли футболисты сборной «Горки» и поселка Заречье. Здесь также было ясно, что лидер — «Горки». Но весь первый тайм их атаки упиралась в грамотную оборону зареченцев. По этому сценарию первые 10-15 минут в обеих командах пошли массовые замены, и тут зареченцы явно не успели с очередной заменой. Игрок, которого должны были буквально

в течение ближайшей минуты заменить, фолит в штрафной и «зарабатывает» пенальти. «Горки» реализуют одиннадцатиметровый, и после этого их словно прорывает — забивают три мяча с игры. Победитель определен, но соперники не сдаются и отвечают двумя забитыми мячами, зареченцы чуть было не возродили интригу, футболистам «Горки» пришлось уже больше думать не об атаках, а защите. И они с этой задачей справились, Кубок отправился в Горки-2. А вручал кубки командам-победительницам заместитель председателя комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации района Александр Халипов.

А еще 6 сентября свой турнир в спорткомплексе «Искра» провели бадминтонисты, как юные воспитанники спортшколы, так и их папы и мамы.

**В ШАХМАТНОМ КЛУБЕ** на Ново-Спортивной улице баталили шли два дня подряд, 6 и 7 сентября. Но если 6 сентября свой турнир провели шашкисты, то уже 7-го здесь главными были шахматы.

Впервые шашкисты собрали в Одинцове довольно представительный турнир. В русские шашки пришли сыграть 15 человек, и самые сильные участники приехали к нам из Чехова. Это мастера спорта Валерий Тарасов и Александр Андреев, а также кандидат в мастера Владимир Надеждин. Неудивительно, что именитые гости и стали лидерами, продемонстрировав одинцовцам настоящий класс игры в русские шашки. Мастера набрали по одинаковому количеству очков, и первое место разыграли в трехминутном суперблице. В итоге первое место завоевал Александр Андреев.

В борьбе за третье место Владимиру Надеждину конкуренцию составил наш шашечный лидер Юрий Фурса. Они также набрали одинаковое количество очков, а в суперблице победил гость из Чехова.

7 сентября свой турнир разыграли шахматисты, их собралось в стенах клуба почти три десятка, и играли они на 14 досках. Каждый из участников турнира сыграл по



девять партий, и лучший итог оказался у Кирилла Климовца — 8 очков из 9. Второе место у Сергея Кривенко с 7,5 очками, а третье с 7 очками занял Гарри Автух. Он же стал лидером среди ветеранов. Среди самых юных шахматистов лидером стал Тимур Гатиятов.

Все победители и призеры обоих турниров получили не только кубки, медали и грамоты, а еще пусть и небольшие, но денежные призы.

**НУ, КОНЕЧНО ЖЕ**, как пройти мимо лыжероллерного забега по улице Неделина 7 сентября. Шесть кругов намотали по этой одинцовской улице 69 лыжероллеров, а это 10 километров. И быстрее всех это сделал житель нашего Заречья Андрей Кукрус: за 18 минут 58,71 секунды. Правда чаще у лыжероллеров трассы куда длиннее и сложнее, но и у нас была своя особенность: бег по городской улице — настоящий экстрим. Его создавали наши сограждане, пытавшиеся проскочить улицу перед самым носом у спортсменов, справедливо считая, что человек на лыжероллерах не машина... Только ведь затормозить эти роллеры вряд ли смогли бы, а скорость у них бывает и повыше 60 километров в час! Но Бог милостив в этот день и спортсменов, и горожан.

Организаторам пришлось разделить участников на две стартовые группы, потому что ши-

рина улицы Неделина не смогла обеспечить равные условия для старта почти 70 лыжероллеров. Первыми стартовали 36 мужчин, а через минуту на трассу ушли женщины и мастера (те, кого мы называем ветеранами). Кроме главного финиша организаторы предусмотрели еще и два промежуточных, за которые тоже полагались призы от двух солидных спонсоров — группы компаний «Тай Су» и компании «Крафт».

На первом промежуточном финише быстрее всех оказался Андрей Кукрус, а затем он повел тактическую борьбу и, уступив второй промежуточный финиш, выиграл всю гонку. Второе и третье места соответственно заняли представители областного «Спартака» Александр Денисов и Иван Марченко.

У женщин лидером стала Елена Родина, второй финишировала Елена Веденева и третьей — Наталья Зернова. Напомним, что Елена Родина представительница нашего СКА-127. Короче, пролетела как стратегическая ракета: быстро и точно в призы.

У мастеров (ветеранов) быстрее всех был «динамовец» Валерий Шеховцов. Второе и третье места соответственно заняли Валерий Носенко и Юрий Комлев.

Вот далеко не полный список спортивных состязаний в Одинцове в День города!

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**  
Фото автора.



# Кубок в память о Елене Володиной

28 и 29 августа в стенах Одинцовской детско-юношеской спортшколы олимпийского резерва по фехтованию прошел первый турнир сильнейших молодых рапиристов России памяти мастера спорта Елены Володиной. И победителем стал представитель города Курчатова из Курской области Дмитрий Жеребченко, чемпион Европы среди молодежи.



Второе и третье места достались представителям солидной школы фехтования из Башкортостана: чемпиону Европы среди кадетов в команде Роману Куцу и призеру прошлогоднего Кубка мира среди кадетов во Франции Тимуру Арсланову.

Турнир был действительно очень представительным, ведь в нем принимали участие не все желающие, а только те, кого организаторы вызвали специальными приглашениями. И таких элитных молодых рапиристов было 32. Они соревновались на наших фехтовальных дорожках два полноценных дня, и победитель с призерами определялся по сумме двух этих дней. Следует также заметить, что этот турнир включен в официальную соревновательную сетку Федерации фехтования России.

На открытии турнира присутствовали вице-глава района Иван Ювченко, заместитель председателя комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации района Александр Халипов и четырехкратный олимпийский чемпион в сабле Виктор Сидяк.

К сожалению, сильнейший из одинцовцев, бронзовый призер только недавно завершившегося одного из этапов Кубка мира Дмитрий Комиссаров в результате занял лишь шестое место. Еще один одинцовец — Артем Мантров замкнул восьмерку сильнейших. Всего одинцовская рапира была на этом турнире представлена пятью спортсменами.

Стоит отметить, что наш Дмитрий Комиссаров во второй день соревнований всего один укол уступил Роману Куцу за выход в восьмерку сильнейших — 14:15. В дальнейшем представитель курской фехтовальной школы Дмитрий Жеребченко довольно легко расправился с представителем Башкирии Романом Куцем за выход в финал — 15:9. И это притом, что все бои за выход в полуфинал были очень напряженными.

Но самым интересным стал финал второго дня, хотя на все призовые места он уже никак повлиять не мог. В финале встретились Жеребченко и представитель Башкирии Тимур Арсланов. Представитель курча-

товской школы старше по возрасту и стоит выше по рейтингу, но Арсланов последние два боя выиграл у Жеребченко, и, как вы понимаете, в Одинцове судьба свела их уже в третьем поединке этого сезона. Видимо помятуя о двух поражениях, Дмитрий начал поединок очень даже осторожно, эта перестрелка и сыграла с ним злую шутку. Стартовый отрезок финала он проиграл вчистую. И лишь после этого сумел перестроиться и стал набирать уколы в свою пользу с молниеносной быстротой — семь подряд, и уже счет 14:7 в его пользу. В такой ситуации Тимур сумел нанести лишь один ответный укол и тут же Дмитрий совершил 15-ю разящую атаку и прервал череду поражений от Тимура Арсланова.

По итогам турнира победитель и призеры были награждены медалями и ценными подарками. А Дмитрий Жеребченко увез еще и Кубок в память о замечательном мастере спорта недавно ушедшей от нас Елене Володиной.

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**  
Фото автора.

## «Искра» вернулась...

Как сообщил официальный Интернет-сайт Волейбольного центра Московской области, одинцовская волейбольная команда «Искра» в ходе сбора в Сербии провела семь контрольных матчей. Четыре со сборной Словении, два с сербской «Войводиной» и один с командой из города Рыбница. И одержала семь убедительных побед.



Для большей интенсивности игр, все они проводились по особым правилам, в частности, право на подачу не всегда получала команда, выигравшая предыдущее очко. Поэтому в результатах мы не приводим счет по партиям. Только общее количество выигранных очков и индивидуальную статистику по набранным очкам. К слову, победу во всех встречах праздновала «Искра».

21 августа. «Искра» — Рыбница — 113:83. Калинин — 15, Самсонычев (1), Ковыряев (либеро), Абрамов (24), Мысин (9), Матковский (16), Бутько (7), Егорчев (17), Спиридонов (10), Асташенков (14).

23 августа. «Искра» — Словения — 97:95. Самсонычев (1), Ковыряев (л), Абрамов (24), Мысин (21), Бутько (4), Егорчев (15), Спиридонов (16), Асташенков (13), Журавлев (2).

25 августа. «Искра» — Словения — 108:81. Калинин (24), Самсонычев (6), Абрамов (16), Матковский (27), Бутько (3), Егорчев (15), Асташенков (17).

28 августа. «Искра» — Словения — 104:107. Калинин (16), Самсонычев (1), Мысин (4), Матковс-

кий (25), Коршунов (2), Бутько (1), Егорчев (13), Спиридонов (22), Асташенков (20).

29 августа. «Искра» — Словения — 78:67. Калинин (19), Самсонычев (2), Абрамов (21), Матковский (16), Бутько (2), Егорчев (7), Асташенков (11).

31 августа. «Искра» — «Войводина» — 129:85. Калинин (19), Самсонычев (6), Злобин (3), Абрамов (13), Мысин (9), Матковский (21), Коршунов (5), Егорчев (18), Спиридонов (14), Асташенков (14), Журавлев (7).

1 сентября. «Искра» — «Войводина» — 120:95. Калинин (22), Самсонычев (2), Злобин (5), Абрамов (17), Мысин (3), Матковский (24), Егорчев (18), Спиридонов (6), Асташенков (17), Журавлев (6).

Напомним, игроки «Искры», принимавшие участие в Олимпиаде-2008: Алексей Кулешов и Алексей Вербов, а также иностранцы бразилец Жиба и немец Йохан Шопс присоединились к команде в ходе сбора в Одинцове, который начался с 4 сентября. А в конце сентября «Искру» ждет первый официальный турнир нового сезона, полуфинал Кубка России. Клубный волейбол возвращается и может он больше нас порадовать, чем олимпийский.

**Александр КОЛЕСНИКОВ.**

• Блокирующий «Искры» Алексей Кулешов с сыном по прилету из олимпийского Пекина. Для сына сегодня главное — не спортивные результаты папы, а он сам и подарки, привезенные им.

## МАЛЬЧИКИ и ДЕВОЧКИ

если вам от 8 до 14 лет и вам нравятся единоборства, то вас ждут

## в секции борьбы САМБО

В спорткомплексе «Искра» занятия проходят по вторникам, четвергам и субботам с 8 часов до 9.30 и с 15.30 до 17 часов.

В Детской школе искусств (Можайское шоссе, д.149) занятия проходят по понедельникам, средам и пятницам с 8.30 и с 15 часов.

Занятия проводит тренер-преподаватель высшей категории Алексей Степанович Козий.

Тел. для справок 8-903-167-18-66





**Школа английского языка в КСУ «Мечта»** (г. Одинцово, ул. М. Жукова, 38) Тел. 8-903-121-49-30  
поздравляет своих учеников с началом нового учебного года! Елена Сергеевна.

**ОДИНЦОВО 593-83-63 599-00-90**

**ЭКСПРЕСС ТАКСИ**

- ВСТРЕЧИ И ПРОВОДЫ В АЭРОПОРТ И НА ВОКЗАЛ
- ОБСЛУЖИВАНИЕ СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ
- ДОСТАВКА ПРОДУКТОВ, ЦВЕТОВ, МЕДИКАМЕНТОВ
- АРЕНДА АВТОМОБИЛЯ С ВОДИТЕЛЕМ
- ВОЗМОЖНОСТЬ ОПЛАТЫ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ
- ВСТРЕТИМ И ОТВЕЗЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ

**НАМ ДОВЕРЯЮТ САМОЕ ДОРОГОЕ - СВОИХ ДЕТЕЙ!**

**КРАСНОЗНАМЕНСК 8-906-077-03-05 8-901-511-17-05**

**ОДИНЦОВСКАЯ ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ**

сертификат РОСС RU.УГ.15.M00747

- **МОНТАЖ** автомобильного газового оборудования, в т.ч. впрыскowego, с соблюдением норм токсичности Евро-3, и гарантийное обслуживание.
- **ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ГАЗОВЫХ БАЛЛОНОВ**
- **КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА, ГАЗОВЫЙ ЧИП-ТЮНИНГ** инжекторных двигателей.

Обращаться по адресу: г. Одинцово, ул. Полевая, д. 2, ГИС (напротив д/о «Озёра»).

**Тел.: 593-93-05, 789-34-88**

**ВЕДУЩАЯ МИРОВАЯ ЛИФТОВАЯ И ЭСКАЛАТОРНАЯ КОМПАНИЯ**

**KONE**

приглашает на работу в Москве:

**ЭЛЕКТРОМЕХАНИКОВ ПО ЛИФТАМ**

**МОНТАЖНИКОВ ЛИФТОВ**

ДОПЛАТА ЗА НАЙМ ЖИЛЬЯ ИНОГОРОДНИМ, стабильная зарплата, возможность обучения, медицинская страховка

Тел. (495)223-95-95, факс (495)223-95-96  
г. Москва, м. «Чеховская», Успенский пер., д. 3, стр. 2.

Хладокомбинат «ЗАПАДНЫЙ» на постоянную работу приглашает

**БУХГАЛТЕРА**

Работа в г. Одинцово.

**ТРЕБОВАНИЯ:**

- знание бухгалтерского учета, работа в 1С:Бухгалтерия, 1С:Торговля и склад
- желателен опыт работы в коммерческих структурах от 1 года
- личные качества: работоспособность, стрессоустойчивость, неконфликтность. Возраст: до 40 лет.

Испытательный срок — 3 месяца.

**Тел.: 225-77-55(56), (495)599-90-01; моб. 8-905-729-68-80, Татьяна Альбертовна. Факс (495)590-84-49**

**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**

Широкий выбор замков и отделки

**ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ**

**КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

решетки, перила, заборы, предметы интерьера

**ВЫСТАВКИ!!!** [WWW.STROI-K.RU](http://WWW.STROI-K.RU)

**505-01-25 922-45-54**  
**774-28-02 220-87-33**

УВД по Одинцовскому муниципальному району проводит прием на службу в органы внутренних дел кандидатов, имеющих высшее, среднее специальное и полное среднее образование, не старше 35 лет, на должности рядового и младшего, среднего и старшего начальствующего состава.

**Сотрудникам:**

- предоставляется оплачиваемый очередной ежегодный отпуск сроком 30 суток, с оплатой проезда к месту проведения отпуска и обратно,
- выплачиваются премии по итогам работы за год, квартал и иные премии и материальная помощь,
- выдается бесплатное форменное обмундирование,
- выплачивается ежегодная компенсация за санаторно-курортное лечение на сотрудника и членов его семьи,
- предоставляется возможность бесплатного обучения в высших и средних специальных учебных заведениях МВД.

Возможен перевод для дальнейшего прохождения службы в УВД Одинцовского района сотрудников из других регионов РФ.

Средняя заработная плата — 13000 рублей. Иногородним предоставляется общежитие.

Наш адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 4.

**Возможен прием на службу лиц, не служивших в Вооруженных силах РФ!**

Тел. для справок: 593-10-23, 599-85-90, 593-04-36

**ИОН ЦИФРОВОЙ ЦЕНТР**

Компания Цифровой центр ИОН основана в 1994 году. Сегодня она объединяет 80 магазинов мобильной электроники, расположенных в самых престижных торговых центрах Москвы и Московской области. В компании работает более 2 500 человек.

Мы открываем свой магазин в **Одинцово** и приглашаем на работу

**ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ**

**Условия работы:** комфортные  
Вы будете работать в современном торговом центре  
**Оплата труда:** сезонная (до 25 000 рублей и выше)  
Благодаря высокой автоматизации работы компании Вы будете знать стоимость каждой вашей премии за продажу в режиме on-line.  
**Стабильность:** высокая  
Вы будете иметь оплачиваемый отпуск 28 дней и больничные листы.  
Вы будете находиться в штате компании с первого дня работы.  
**График работы:** удобный  
1/2 (8 часов в день) и 2/2 (12 часов в день)  
**Требования:** простые  
от 18 лет, образование не ниже среднего специального, гражданство РФ

Звоните: (495) 231-49-87  
Пишите: job@i-on.ru  
Смотрите: www.i-on.ru

Производственная фирма приглашает

**СТОЛЯРОВ-СТАНОЧНИКОВ (учеников станочников) в цех корпусной мебели.**

Работа на станках (пила, присадка). Средняя з/п от 25000 руб. Прописка Москва или МО. Оформление по ТК, бесплатные обеды.

**Т/ф 783-08-71, ст. м. «Молодёжная» или ж/д платф. Рабочий поселок.**

Организация приглашает на работу

**МЕНЕДЖЕРА В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ**

Оптовая торговля промышленными товарами.

**Тел.: 916-58-23, 916-58-24.**

Западные электрические сети — филиал ОАО «МОЭСК» приглашает на работу:

**ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ И ВОДИТЕЛЕЙ со сменным и дневным графиком работы, МАСТЕРОВ, ИНЖЕНЕРОВ, в т.ч. по релейной защите, ИНЖЕНЕРА-СТРОИТЕЛЯ, ИНЖЕНЕРА ПО ОХРАНЕ ТРУДА.**

**Полный социальный пакет. ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (495)148-91-95, 148-91-28**

В КРУПНУЮ ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЕТСЯ

**МЕРЧЕНДАЙЗЕР**

3/п до 22 000 руб. + соцпакет, питание, проезд, телефон. График работы с 9.00 до 17.30. Работа в д. Марфино.

тел. 781-80-30  
e-mail: rezume4441@yandex.ru

В филиал «Голицыно» ООО «ЦТА «Русские Автобусы»

**ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ 6-го разряда.**

**Требования:** регистрация РФ, проживание МО. ЗАРПЛАТА ДОСТОЙНАЯ. Пятидневка. Трудоустройство по Трудовому кодексу РФ.

**Тел. 980-45-57**

Предприятию по изготовлению металлоконструкций ООО «Стройпромсервис» ТРЕБУЮТСЯ:

**К**

Опыт работы по всем специальностям обязателен. Оформление по ТК РФ, соцпакет.

**Тел./факс: (495)780-65-35, (498)720-64-24**

Одинцовскому родильному дому требуются на постоянную работу:

- экономист • бухгалтер
- водитель легкового автомобиля
- врачи — анестезиологи-реаниматологи
- врачи-неонатологи (педиатры)
- акушерки • медсестры (операционная, отделения для новорожденных, автоклава)
- санитарки-буфетчицы

**Обращаться по телефонам: 596-57-80, 591-07-02**

ТРЕБУЕТСЯ **МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ** (оконные конструкции), г. Москва

Муж., жен. 23-45 лет, высшее, незаконченное высшее образование, знание техники активных продаж, знание ПК.

Консультирование клиентов по телефону и в офисе, расширение клиентской базы, заключение, сопровождение договоров, документооборот.

З/плата 20000 руб. + % (средняя заработная плата от 40000 до 100000 руб.). Соцпакет. График работы 10.00-19.00.

г. Москва, м. «Университет», м. «Проспект Мира».  
Тел.: 775-77-56, 8-905-746-89-16 (Ольга).

ТРЕБУЕТСЯ **ВОДИТЕЛЬ-ГРУЗЧИК** на грузовую Газель (с пирамидой для окон).

Муж., прописка Москва или МО, до 40 лет, права кат. В, хор. знание Москвы и Московской обл.

**УСЛОВИЯ РАБОТЫ:** 8.00 — 17.00, з/п 45000 руб.

г. Одинцово, Южная промзона, тел. 992-01-49 (Наталья Ивановна).

В ресторан «Царская Охота», расположенный на Рязанском шоссе, требуются:

**ОФИЦИАНТ, КОНДИТЕР ХОЗЕВ, ПОВАР, БУХГАЛТЕР**

Тел.: (8-495)635-79-82, 635-79-83

Газете «Новые рубежи»  
**ТРЕБУЕТСЯ**

**КОРРЕСПОНДЕНТ,  
ВЕРСТАЛЬЩИК С ОПЫТОМ РАБОТЫ**

Тел. **593-52-74**

**ОАО «НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ЭЛЕКТРОЦЕНТРОМОНТАЖ»**  
ПОСТАВКА • ПРОЕКТ • МОНТАЖ • СЕРВИС

**Вакансии:**

- Главный инженер проекта, инженер-проектировщик по проектированию электростанций, электроподстанций напряжением до 500 кВ
- Прораб, мастер электромонтажного производства
- Электромонтажники 3-6 разр.
- Инженеры-сметчики по монтажу и наладке электротехнического оборудования
- Инженеры-наладчики электротехнического оборудования, релейной защиты и автоматики электрических станций и подстанций до 500 кВ
- Инженеры-наладчики телемеханики и связи
- Инженер по установке и наладке систем гарантированного электропитания
- Водители:
- кат. В, С, Д, Е - 2 чел.
- оператор автокрана
- оператор автовышки

Приглашаем также студентов 4-го курса и выше, обучающихся по следующим специальностям: АСУ ТП (автоматических систем управления технологическими процессами), АСДУ (автоматических систем диспетчерского управления), РЗА (релейная защита и автоматика), телемеханика.

Обращаться по тел. (495) 620-35-00,  
E-mail: ntecm@aha.ru

**Крупной фирме по обслуживанию японской дорожно-строительной техники требуются на постоянную работу:**

- Начальник в сервисный отдел (возраст от 35 лет. Опыт руководящей работы не менее 3-х лет).
  - Менеджер в сервисный отдел (возраст от 23-х лет)
  - Мастер производственного цеха (возраст от 25 до 45 лет. Стаж работы не менее 3-х лет на авторемонтных предприятиях по спецтехнике. Обр. высшее или среднее техническое с направлением «ремонт и обслуживание автотехники». Знание ПК).
  - Водитель-механик (кат. «В»)
  - Слесарь-электрик
  - Слесарь (обр. среднее, 4-6 разр. Прописка г. Москва, Московская обл.)
- Оплата достойная, по результатам собеседования. Премии.  
Оплачиваемое питание, проезд.  
Место работы: г. Одинцово.

Тел. 8-495-660-50-89 — с 9 до 18 час.  
E-mail: kadr@sklad.ru

**ООО «Механизация и Автотранспорт»**  
требуются на постоянную работу на автомобильную базу г.Одинцово:

- **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ**
- **СЛЕСАРИ** по ремонту автомобилей
- **МОТОРИСТЫ**
- **СЛЕСАРЬ** по ремонту топливной аппаратуры
- **АВТОЭЛЕКТРИК**
- **НАЛАДЧИК ГИДРОСИСТЕМЫ** (автокраны)
- **МОЙЩИК АВТОМОБИЛЕЙ**
- **ДИСПЕТЧЕР АВТОБАЗЫ**
- **ВОДИТЕЛИ** кат. Е

Зарплата при собеседовании  
Тел. (495) 599-03-05

**В связи с открытием нового цеха по производству металлоконструкций требуются:**

- **Оператор (помощник) станков с ПУ**
- **Контролёр ОТК**
- **Бухгалтер**
- **Инженер по кооперации (снабжение)**
- **Слесарь по ремонту оборудования**
- **Упаковщик**
- **Электрик**
- **Инженер-технолог**
- **Грузчик**

Достойная и стабильная оплата труда, соблюдение трудового законодательства РФ, бесплатное обучение рабочим специальностям.  
Зарплата по итогам собеседования.

Тел.: (495)598-29-09, 598-27-60, 8-916-363-66-41

**ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ**  
на постоянную работу требуются:

- Бухгалтер, тел. 599-10-83
- Специалист в отдел договоров, оклад 18000 руб.
- Начальник ОПС в г. Звенигород, Одинцово-3, п. Дубки, п. Лесной городок, г. Одинцово-10
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда (12000 — 15000 руб. и выше)
- Операторы для работы на ПК
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, п.п. Заречье, Немчиновка
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Сторож с совмещением уборщика (ул. Северная)
- Водители кат. В и С, тел. 593-51-34

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

Для студентов средних и высших учебных заведений предоставляются учебные отпуска с сохранением средней заработной платы.

Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18

**Требуется**

**ПОМОЩНИК МЕНЕДЖЕРА ПО ПРОДАЖАМ**  
(оконные конструкции), г. Москва

- Муж. 20-25 лет, строительное высшее, незаконченное высшее образование.
- Желателен опыт работы в строительной сфере, замерщиком, монтажником ПВХ.
- Знание ПК. Внимательность, коммуникабельность.
- Работа с документацией, деловая переписка, выезд к клиентам для замеров (4-5 раз в месяц).
- З/плата от 14000 до 40000 руб. Соцпакет. График работы: 10.00-19.00.

г. Москва, м. «Университет», м. «Проспект Мира».  
Тел.: 775-77-56, 8-905-746-89-16 (Ольга).

**ООО «Спецсвязьстрой»**  
(г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 122)

требуются на постоянную работу:

- ⇒ водители кат. В, С, Д, Е;
- ⇒ машинисты ГНБ 4-6 разр.;
- ⇒ помощники машиниста ГНБ 3 разр.;
- ⇒ геодезист

Режим работы: 5-дневка с 8 до 17 ч.

Характер работы: разъездной, командировки.  
Зарплата по результатам собеседования, соцпакет, иногородним предоставляется жильё.

Контактные тел.: 8-903-589-14-42, 8-903-282-42-17, 591-02-83

**МОСКОВСКИЙ ЗАВОД «ЭЛЕКТРОЦИТ»**  
приглашает на работу:

- ✓ Заместителя главного бухгалтера
- ✓ Юрисконсульта
- ✓ Секретаря-референта
- ✓ Инженера-конструктора
- ✓ Слесарей-сантехников
- ✓ Фрезеровщиков
- ✓ Электросварщиков
- ✓ Слесарей по сборке металлоконструкций
- ✓ Прочие специальности.

Зарботная плата от 20000 до 35000 руб. Соблюдение ТК РФ, дотация на питание, соцпакет.

Адрес: г. Москва, ул. Горбунова, 12-2.

Проезд: платф. Сетунь по Белорусской жел. дороге или м. «Молодёжная», авт. №794

Тел. 447-12-75, отдел кадров.

На мебельное производство требуется

**УБОРЩИЦА**

Полный рабочий день.  
З/п 12000 руб.

Тел. 8-903-612-13-59,  
Анатолий Анатольевич.

**Требуется**

**ГРУЗЧИКИ**

на склад оконных конструкций в г. Одинцово.

Муж., гражд. РФ, 22-40 лет. Условия работы: 8.00 — 17.00, з/п 20000 руб. Г. Одинцово, Южная промзона.

Тел. 992-01-49 (Наталья Ивановна)

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- **УБОРЩИЦА, з/п 500 руб. в день**  
Тел.: (495)543-46-72, 8-926-234-15-54
- **ШЕФ-ПОВАР И ПОВАР**  
Тел. (495)543-46-70

Ту МО «Издательский дом «МОСКОВИЯ»

ТРЕБУЕТСЯ

**ВОДИТЕЛЬ**

на автомобиль Toyota Camry для поездок

по Москве и Московской области, проживающий в г. Одинцово.

Оклад — 25000 руб.

Контактные телефоны:  
8-916-586-42-29,  
8-915-376-30-28

Компания по производству мебели из ДСП г. Одинцово приглашает

**РАБОЧИХ С ОПЫТОМ РАБОТЫ.**

Зарплата от 25000 руб.

Тел.: 545-59-52,  
8-909-693-10-27,  
Дмитрий.

**ЗАО «МКТ» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:**

- **СЛЕСАРЯ-РЕМОННИКА**
  - **СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА**
  - **СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА**
- с умением выполнять сварочные работы
- **ЭЛЕКТРИКА** (электромонтёра).
- График работы — пятидневка.  
Зарплата по результатам собеседования.  
Выплачивается ежемесячная премия, 13-я з/п.

Наш адрес: г. Одинцово, ул. Транспортная, д. 10.  
Тел.: 591-05-69, 591-63-08

Компания по производству корпусной мебели из ДСП г. Одинцово приглашает

**КОНСТРУКТОРА**

в технологический отдел.  
Знание AutoCAD.  
Зарплата от 35000 руб.  
Тел.: 545-59-52, 8-909-693-10-27,  
Дмитрий.



**СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ВЫПОЛНИТ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ В СРОК И КАЧЕСТВЕННО.**

Лицензия. Опыт работы.

Тел. 8-499-270-27-07.

E-mail: S-polistroy@yandex.ru

**ОКНА, двери из ПВХ-профиля, алюминиевые конструкции**  
г. Одинцово, ул. М. Жукова, д. 39, ТЦ «Центральный».  
Тел.: 8-901-562-51-25, 8-916-643-30-03

**HORMANN**  
от официального дистрибьютера  
**ВОРОТА АВТОМАТИКА**  
**593-95-15**  
225-36-90  
970-88-95

**Набираем яркие кадры!**



С удовольствием принимаем на работу и обучаем сотрудников без опыта работы

**Менеджер по продажам**

Менеджер по продажам – за 10 дней! <sup>\*new</sup>  
Средняя зарплата 27 000 руб.  
20% сотрудников в этой должности имеют доход в месяц от 40 000 руб.  
Графика работы: 5/2, 2/2.

**Менеджер по финансовым услугам**

Средняя зарплата 27 000 руб.  
20% сотрудников в этой должности имеют доход в месяц от 40 000 руб.  
График работы: 2/2.

<sup>\*new</sup> – предлагаем особые условия при приеме на работу для кандидатов с опытом работы в салонной сфере.

www.svyaznoy.ru



Телефон отдела кадров 788-5255, ежедневно, с 9.30 до 18.30

**Ю. П. Строй**  
**Окна Двери ПВХ Алюминий**  
Производим конструкции любой сложности  
Одинцово, Можайское ш., 78 590-62-20, 597-20-59.  
М. Бирюзова, 3Д 597-83-63  
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ: 597-40-01, 597-83-58  
ВЕНТФАСАДЫ, КЕРАМОГРАНИТ: 597-83-57, 992-93-78, 8-901-559-01-94

**ПРОДАЁМ ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ**  
в г. Одинцово на Привокзальной площади.  
Тел. 599-64-43 – с 9 до 17 час., понедельник – пятница

**АВТОСТЕКЛО ТОНИРОВКА**  
• Тел./факс 540-52-23  
• г. Одинцово, ул. Полевая, д.6  
**ПРОДАЖА, УСТАНОВКА НА ВСЕ АВТОМОБИЛИ**  
Задел сколов, остановка трещин, полировка фар

**С 8 по 14 сентября в КЦС «Мечта» (ул. Жукова, д. 38) СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА «Меха Подмосковья»**  
Огромный ассортимент меховых изделий российских фабрик. Самые низкие цены от наших производителей.  
Вас ждут с 11 до 19 часов.

Приглашаем жителей города и организации посетить **БАННО-ПРАЧЕЧНЫЙ КОМБИНАТ** города Одинцово:  
● **РУССКАЯ БАНЯ** (топка дровами)  
● **ПРАЧЕЧНАЯ САМООБСЛУЖИВАНИЯ**  
Цены доступные.  
Адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, дом 8.  
Справки по телефону **593-87-52**

ОАО «Щёлковский районный рынок»  
**СДАЁТ В АРЕНДУ на 2008 год ТОРГОВЫЕ МЕСТА** для торговли продуктами питания и промтоварами.  
Тел.: 8-903-139-69-98, 8-903-139-69-12

**SMARTCOM**  
**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ**  
Выезд мастера, диагностика, консультации.  
Аппаратурная профилактика, установка вирусных программ.  
Настройка интернета, модема, беспроводной сети Wi-Fi.  
Монтажные услуги (для кредитников и частных лиц).  
Гарантия.  
596-50-00 8 (925) 772-89-83

**ЛАНЕГА СТРОЙ**  
г. Одинцово, ул. Маковского, д. 16  
**ПРОДАЖА • АРЕНДА**  
Офисные и торговые помещения от 100 до 500 м<sup>2</sup> в монолитно-кирпичном доме. Дом слав.  
Тел.: (495)589-30-60, (495)722-57-13

Лин. №39-000008 от 14.07.2004 г.  
**Время жить без наркотиков**  
ВЫСОККАВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ  
• ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ  
• Безболезненное **СНЯТИЕ ЛОМКИ**  
• Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам  
• Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя  
• Выведение токсинов и шлаков – плазмофорез, гемосорбция  
Тел.: 728-3352, 109-3563, 599-8058  
Выезд и доставка в стационар www.backhome.ru

Муниципальное унитарное специализированное предприятие «ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»  
**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:**  
• оформление заказов на захоронение и прочие ритуальные услуги  
• услуги агента  
• служба перевозок тел. 8-916-578-20-69  
• изготовление и установка памятников, оград  
• услуги катафалка  
• услуги по доставке ритуальных принадлежностей.  
НАШ АДРЕС: г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 9  
Тел. 596-43-17  
Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу – с 9 до 14 часов.

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**  
Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.  
Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации

сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

**Телефоны:**  
заместитель главного редактора, ответственный секретарь – 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта – 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики – 593-09-90, отдел рекламы – 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия – 596-15-65.  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.  
E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.  
Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.  
Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Номер подписан в печать 08.09.2008 г. в 16.00.  
Цена свободная.  
Еженедельный тираж 11500.  
Заказ № 2411.